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 הגדרה, יחס דימיון
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DABC ∼ DDEF האם א.	 	
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= השלם:	 ב.	 	

DABC ∼ DAED האם א.	 	.2
BC = 6 , DE = 2 :נתון ב.	 	
מצא את יחס הדימיון. 	 	

AE = 3 נתון ג.	 	
  AB = ? מצא 		

A

B C

D

E

DABE ∼ DDCE האם א.	 	.3
AE = 2 , AD = 6 :נתון ב.	 	
מצא את יחס הדימיון. 	 	
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?DABC ∼ DDEC האם א.	 	.4
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באלבמה אסור לשים מלח על פסי רכבת.

Xקסטרא
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 D C AB DC= ⊥���,��� נתון  א.	 	.5
.DDEB ∼ DCAB הוכח 	 	

BE =4 · AE נתון ב.	 	
מה יחס הדמיון? 	 	

.AC חשב DE = 3 :נתון ג.	 	
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  תשובות    

4. לא 3. א. כן    ב. 2 : 1	 ג. 9	 	 	
1
3
2. א. כן    ב.  	DE

BC
DF
AB

= 1. א. כן    ב. 

5. א. הוכחה    ב. 5 : 4    ג. 3.75

בהצלחה! 


